
ORDRE DU JOUR 

CONSEIL D'ARRONDISSEMENTS 

du 17 Septembre 2024

APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL
D'ARRONDISSEMENTS DU 25 JUIN 2024

Vote : Favorable à l’unanimité

1. Rapport  24-41350-DLLHI  –  (Commission  VAT)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
DIRECTION DU LOGEMENT ET DE LA LUTTE CONTRE
L’HABITAT INDIGNE – Intervention en faveur de la lutte
contre l’habitat indigne au sein de la copropriété dégradée La
Maurelette pour accompagner la mise en œuvre de travaux
urgents – Approbation de la convention de financement Ville
– Syndicat des copropriétaires de la résidence La Maurelette
(182,  rue  le  Chatelier /  193  Boulevard  Simon  Bolivar  –
15ème arrondissement).

Rapporteur : Samia GHALI

Vote : Favorable à l’unanimité

2. Rapport  24-41352-MRUQP  –  (Commission  VET)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
MISSION  RÉNOVATION  URBAINE  ET  QUARTIERS
PRIORITAIRES – MISSION RÉNOVATION URBAINE ET
QUARTIERS  PRIORITAIRES –  Politique  de  la  Ville  –
Programme  DSU  2ème  série  de  subventions  de
fonctionnement 2024.

Rapporteur : Fabienne MAHEU

Vote : Favorable à l’unanimité



RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

3. Rapport  24-40741-DLSVAEC  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DU
LIEN  SOCIAL,   DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET  DE
L’ENGAGEMENT  CITOYEN  –  SERVICE  DE  LA  VIE
ASSOCIATIVE  ET  ENGAGEMENT –  Attribution  de
subventions  à  des  associations  demandant  une  aide  au
démarrage  pour  l’initiative  associative  –  2ème  répartition
2024.

Rapporteur : Lyèce CHOULAK

Vote : Favorable à l’unanimité

4. Rapport  24-41351-MRUQP  –  (Commission  VET)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
MISSION  RÉNOVATION  URBAINE  ET  QUARTIERS
PRIORITAIRES – MISSION RÉNOVATION URBAINE ET
QUARTIERS  PRIORITAIRES –  Politique  de  la  Ville  –
Programme  DSU  2ème  série  de  subventions  en
investissement 2024.

Rapporteur : Lyèce CHOULAK

Vote : Favorable à l’unanimité

5. Rapport  24-41007-  DLSVAEC –  (Commission VDV)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DU
LIEN  SOCIAL,  DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET  DE
L’ENGAGEMENT  CITOYEN  –  SERVICE  DES
ÉQUIPEMENTS  SOCIAUX  –  Soutien  aux  équipements
sociaux – 5ème répartition 2024.

Rapporteur : Lyèce CHOULAK

Vote : Favorable à l’unanimité



6. Rapport  24-40973-DC  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS
LIBRE  –  DIRECTION  DE  LA  CULTURE  –  Pôle  Lecture
Publique – Dons de documents des collections courantes –
Approbation  des  conventions  de  dons  des  documents
conclues entre la Ville de Marseille et diverses associations,
écoles ou organismes à but non lucratif d’intérêt général.

Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à l’unanimité

7. Rapport  24-41140-DFI  –  (Commission  VAT)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
DIRECTION  FONCIÈRE  ET  IMMOBILIÈRE  –  SERVICE
ACTION  FONCIÈRE  ET  IMMOBILIÈRE  –  SERVICE
ACTION  FONCIÈRE  ET  IMMOBILIÈRE  –  15ème
arrondissement  –  2  boulevard  Sévigné  –  Approbation  de
l’État  Descriptif  de  Division  en  Volume  (EDDV)  relatif  au
transfert  du  parking  RTM  Bougainville  au  profit  de  la
Métropole Aix-Marseille-Provence.(MAMP).

Rapporteur : Romain PASTOR

Vote : Favorable à l’unanimité

8. Rapport  24-40998-DC  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS
LIBRE – DIRECTION DE LA CULTURE – Approbation des
conventions de subventionnement conclues entre la Ville de
Marseille et diverses associations ou organismes.

Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à l’unanimité



9. Rapport  24-40787-DE  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DES
PETITES MARSEILLAISES ET DES PETITS MARSEILLAIS
– DIRECTION DE L’ÉDUCATION – POLE RESTAURATION
SCOLAIRE  – Approbation  d’une  convention  relative  au
projet  de  redistribution  des  denrées  non  consommées  à
l’association Andes.

Rapporteur : Fabienne MAHEU

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

10. Rapport 24-41005-DLSVAEC – (Commission VDV) –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DU
LIEN  SOCIAL,  DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET  DE
L’ENGAGEMENT  CITOYEN  –  SERVICE  DE  LA  VIE
ASSOCIATIVE  ET  ENGAGEMENT  –  Attribution  de
subventions  d’équipement  à  diverses  associations  –  3ème
répartition 2024.

Rapporteur : Lyèce CHOULAK

Vote : Favorable à l’unanimité



RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

11. Rapport 24-40742-DLSVAEC – (Commission VDV) –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DU
LIEN  SOCIAL,  DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET  DE
L’ENGAGEMENT  CITOYEN  –  SERVICE  DE  LA  VIE
ASSOCIATIVE  ET  ENGAGEMENT –  Attribution  de
subventions  à  des  associations  en faveur  du lien  social  –
Fêtes de quartier – 3ème répartition 2024.

Rapporteur : Sabrina HOUT

Vote : Favorable à l’unanimité

12. Rapport 24-40743-DLSVAEC – (Commission VDV) –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DU
LIEN  SOCIAL,  DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET  DE
L’ENGAGEMENT  CITOYEN  –  SERVICE  DE  LA  VIE
ASSOCIATIVE  ET  ENGAGEMENT  –  Attribution  de
subventions  à  des  associations  œuvrant  en  faveur  des
seniors – 3ème répartition 2024.

Rapporteur : Marguerite PASQUINI

Vote : Favorable à l’unanimité

13. Rapport  24-41308-DC  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS
LIBRE –  DIRECTION DE LA CULTURE –  Attribution  de
subventions  d’investissement  –  Quatrième  répartition  –
Différents secteurs culturels – Approbation des conventions
de subventionnement conclues entre la Ville de Marseille et
diverses structures.

Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à l’unanimité



14. Rapport  24-41093-DBEC  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  VILLE  AU
QUOTIDIEN  –  DIRECTION  DES  BÂTIMENTS  ET
ÉQUIPEMENTS COMMUNAUX – POLE ENTRETIEN TOUT
BÂTIMENT – Plan de rénovation et de réaménagement du
réseau des bibliothèques de territoire de la Ville de Marseille
– Phase 1 – Approbation de l’affectation de l’autorisation de
programme relative aux études et travaux – Financement.

Rapporteur : Fabienne MAHEU

Vote : Favorable à l’unanimité

15. Rapport  24-41307-DC  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS
LIBRE – DIRECTION DE LA CULTURE – Approbation d’une
cinquième  répartition  aux  associations  ou  organismes
culturels au titre des subventions 2024 – Approbation des
conventions et avenants.

Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à l’unanimité

16. Rapport  24-41158-DFI  –  (Commission  VAT)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
DIRECTION  FONCIÈRE  ET  IMMOBILIÈRE  –  SERVICE
ACTION FONCIÈRE ET IMMOBILIÈRE  – Valorisation des
parcelles 905 a91, 905 a92, 897 d113 et 897 d0114 sises
avenue Ibrahim ALI (13015) – Soutien au projet porté par
l’association Lieux Publics.

Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à l’unanimité



17. Rapport  24-41096-DNV  –  (Commission  VET)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  VILLE  AU
QUOTIDIEN – DIRECTION DE LA NATURE EN VILLE –
SERVICE  ESPACES  VERTS  ET  RENATURATION –
Aménagement  des  espaces  publics  des  Fabriques,  projet
« Carré  des  enfants »  -  Approbation  d’une  convention  de
gestion entre la Ville de Marseille et l’Établissement Public
d’Aménagement Euroméditerranée (EPAEM).

Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l’unanimité

18. Rapport  24-41396-DSPI  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DE
LA SANTÉ PUBLIQUE ET DE L’INCLUSION  – Attribution
de  subventions  aux  associations  œuvrant  en  faveur  des
personnes en situation de handicap – 4ème répartition.

Rapporteur : Chaidati SOIHILI

Vote : Favorable à l’unanimité

19. Rapport  24-41052-DS  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS
LIBRE –  DIRECTION DES SPORTS  –  Aménagement  de
terrains de basketball 3x3 sur le territoire de Marseille phase
2 – Approbation de la convention de mécénat entre la Ville
de Marseille et la Caisse d’Épargne CEPAC.

Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l’unanimité



RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

20. Rapport 24-41004-DLSVAEC – (Commission VDV) –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DU
LIEN  SOCIAL,  DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET  DE
L’ENGAGEMENT  CITOYEN  –  SERVICE  DE  LA  VIE
ASSOCIATIVE  ET  ENGAGEMENT –  Attribution  de
subventions  à  des  associations  d’intérêt  social  –  4ème
répartition 2024.

Rapporteur : Josette FURACE

Vote : Favorable à l’unanimité

21. Rapport 24-41341-DETECES – (Commission VAT) –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
DIRECTION ÉCONOMIE TOURISME EMPLOI COMMERCE
ENSEIGNEMENT  SUPÉRIEUR  –  SERVICE  FILIÈRES
FONCIER RAYONNEMENT – Attribution de subventions aux
structures œuvrant en faveur du développement économique
de Marseille, de l’insertion professionnelle et de l’emploi  –
Approbation de conventions et avenants.

Rapporteur : Josette FURACE

Vote : Favorable à l’unanimité



22. Rapport  24-41092-DLLHI  –  (Commission  VAT)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
DIRECTION DU LOGEMENT ET DE LA LUTTE CONTRE
L’HABITAT INDIGNE  – Intervention en faveur de la lutte
contre l’habitat indigne – Ingénierie des Plans de Sauvegarde
des copropriétés du Parc Bellevue, du Parc Corot et du Parc
Kallisté – Approbation de deux participations financières et
conventions  bilatérales  Ville  /  Métropole  Aix-Marseille-
Provence et Ville / CDC Habitat Action Copropriétés.

Rapporteur : Samia GHALI

Vote : Favorable à l’unanimité

23. Rapport  24-41191-DE  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DES
PETITES MARSEILLAISES ET DES PETITS MARSEILLAIS
–  DIRECTION  DE  L’ÉDUCATION  –  SERVICE  DU
PATRIMOINE SCOLAIRE  – Approbation de la désaffection
de  l’usage  scolaire  des  bâtiments  annexes  des  écoles
élémentaires :  Montolivet,  Vallon  des  Tuves  et  Chartreux
pour démolition et/ou reconstruction à Marseille.

Rapporteur : Fabienne MAHEU

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

24. Rapport 24-41006-DLSVAEC – (Commission VDV) –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DU
LIEN  SOCIAL,  DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET  DE
L’ENGAGEMENT  CITOYEN  –  SERVICE  DE  LA  VIE
ASSOCIATIVE  ET  ENGAGEMENT –  Attribution  de
subventions à des associations d’Animation Urbaine – 3ème
répartition 2024.

Rapporteur : Lyèce CHOULAK

Vote : Favorable à l’unanimité



25. Rapport  24-41379-DSAS  –  (Commission  AGE)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DES
SOLIDARITÉS ET DE L’ACTION SOCIALE – Attribution de
subventions à des associations de Solidarité, de Lutte contre
l’Exclusion et d’Intégration – 2ème répartition 2024.

Rapporteur : Chaidati SOILIHI

Vote : Favorable à l’unanimité

26. Rapport  24-41217-DFI  –  (Commission  VAT)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
DIRECTION  FONCIÈRE  ET  IMMOBILIÈRE  –  SERVICE
ACTION  FONCIÈRE  ET  IMMOBILIÈRE –  15ème
arrondissement – 2 chemin de la Mûre – Approbation d’un
protocole  transactionnel  relatif  à  la  résiliation  d’un  bail
emphytéotique avec le groupe SOS Solidarités.

Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l’unanimité

27. Rapport  24-41268-DS  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS
LIBRE  –  DIRECTION  DES  SPORTS –  Attribution  de
subventions  aux  associations  sportives  –  4ème répartition
2024 – Approbation de conventions.

Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l’unanimité



28. Rapport  24-40936-DEPM  –  (Commission  VET)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
DIRECTION DE L’ESPACE PUBLIC ET DE LA MOBILITÉ –
Approbation de dénomination de voies.

Rapporteur : Roland CAZZOLA

Vote : Favorable à l’unanimité

QE /24.02.8S :  Contre  la  fermeture  du  nombre  de  lit
d’hospitalisation du centre hospitalier Edouard Toulouse

Rapporteur : Sabrina HOUT

Vote : Favorable à l’unanimité


